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Rheingau-Taunus-Verkehrsgesellschaft mbH 

1 Rheingau-Taun us-Verkehrsgesellschaft Taunusstein, 18.10.2019 

KR 

,271 
über Herrn Dezernenten Dörin~/ 0/j() 

Stellungnahme zur kleinen Anfrage 17/19 FDP-Fraktion -Anfrage Busverkehr 

1. Wann werden die nächsten Linienbündel ausgeschrieben? 

Antwort: zum Fahrplanwechsel 2022 

2. Gibt's es für kleinere Unternehmen die Möglichkeit sich im Zusammenschluss 
gemeinsam dafür zu bewerben? 

Antw·ort: Ja. 
Die RTV hat mit mittelständischen, inhabergeführten Busunternehmen im 
Rheingau-Taunus-Kreis bislang gute Erfahrungen gemacht und will diese 
Erfahrungen ausbauen. 

3. Wie hoch sind die Strafzahlungeri für wie viele Busausfälle im bisherigen Jahresverlauf 
2019? 

0 Antwort: pro Fahrtausfall beträgt der Malus 300,- €, der gemeinsam mit den nicht 
erbrachten Kilometerleistungen in Abzug gebracht wird. Eine detaillierte 
Aufstellung der Fahrtausfälle liegt bei (s. Anlage). Die RTV ist nicht an Malus­
Zahlungen interessiert sondern an der vertraglichen vereinbarten Erfüllung der 
Verkehrsleistungen durch die Unternehmen. Dazu dienen die Malus-Zahlungen. 

4. Ist in den nächsten Ausschreibungsverfahren beabsichtigt, die Strafzahlungsregelung 
im Sinne einer Erhöhung zu überdenken? Wenn ja, in welchem Umfang? Wenn nein, mit 
welcher Begründung? 

Antwort: Bis zur nächsten Ausschreibung kann sich die RTV durchaus vorstellen, 
den vertraglich geregelten „Maluskatalog" anzupassen. Dies wird mit den 
Gesellschaftern der RTV abgestimmt. 

gez. Thomas Brunke 
Geschäftsführer 
Anlage 



Fahrtausfälle 2019 Stichtag: 30.09.2019 ---------

Verkehrsunternehmen 1. Quartal II. Quartal 111. Quartal IV. Quartal Anzahl Betrag 

Martin Becker 116 19 38 173 51.900 € 
Engelhardt 5 4 8 17 5.100 € 
FahrPlan 0 1 0 1 300€ 
DB Regio Mitte 19 12 25 56 16.800 € 
NVG 47 57 333 437 131.100 € 

187 93 404 0 684 205.200 € 
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